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    URZĄD GMINY 

w Nowym Kawęczynie 

  96-115 Nowy Kawęczyn 

      pow. skierniewicki 

Nowy Kawęczyn, dnia 12.03.2026 r.  

Or.0003.2.2026 

Katarzyna Rogozińska 

Radna Gminy Nowy Kawęczyn 

 W odpowiedzi na Pani interpelację z dnia 26.02.2026 r. informuję, że pracownicy 

Urzędu posiedli wiedzę o problemie gromadzenia odpadów w dniu 13.02.2026 r. kiedy dzięki 

pomocy Dzielnicowego w obecności pracowników Państwowego Powiatowego Inspektora 

Sanitarnego w Skierniewicach udało się wejść do mieszkania najemcy. Wcześniej 

podejmowane były działania w celu ustalenia sytuacji wewnątrz lokalu, również z pomocą 

policji. W dniu 12.01.2026 r. o sytuacji Gmina powiadomiła Państwowego Powiatowego 

Inspektora Sanitarnego (PPSE) w Skierniewicach. Wielokrotnie podejmowane były próby 

kontaktu z najemcą.  

Z lokalu usunięto wszystkie meble, rzeczy i odpady. Nie przeprowadzono oceny 

technicznej mieszkania pod kątem konieczności zerwania podłóg, warstw tynku. Wykonano 

dezynfekcję, dezynsekcję i deratyzację lokalu, ozonowanie lokalu sąsiedniego i deratyzację 

piwnicy. Nie wykonano kontroli instalacji kanalizacyjnej, wentylacji pod kątem 

przemieszczania się gryzoni, zabezpieczenia instalacji i przeglądu szczelności budynku.  

W budynku szkoły została przeprowadzona przez PPSE kontrola w wyniku której nie 

stwierdzono nieprawidłowości dotyczących stanu sanitarno-higienicznego placówki. Na chwilę 

obecną koszt sprzątania wyniósł 25854,60 zł i został pokryty przez Gminę.  

Wobec najemcy zostały wyciągnięte konsekwencje wynikające z naruszenia warunków 

najmu w postaci wypowiedzenia umowy najmu. Radni zostali poinformowani o sytuacji 

podczas Komisji Oświaty, Kultury i Sportu i Komisji Rewizyjnej odbytych w dniach 23, 

24.02.2026 r. Wszelkie działania zmierzające do tego aby zaistniała sytuacja nie miała miejsca 

w przyszłości będą podejmowane w ramach obowiązujących przepisów prawa, w tym ustawy  

z dnia 21 czerwca 2001 r. o ochronie praw lokatorów, mieszkaniowym zasobie Gminy i o 

zmianie Kodeksu Cywilnego.  

        Z up. Wójta 

/-/Daria Broniarek 

    Kierownik Referatu 

Gospodarki Przestrzennej, Komunalnej, 

      Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

Otrzymują: 

1. Adresat, 

2. Aa. 

Do wiadomości: 

1. Przewodniczący Rady Gminy w Nowym Kawęczynie 
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